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Ata da 13ª Reunião Ordinária, 1º período, 3º 
ano, da 15ª Legislatura da Câmara Municipal 
de Melgaço, em 23 de maio de 2023. 
  

Presidente: José Getulio Viegas de Lima  
Vice-Presidente: José Nilson Ferreira Rocha 
1º Secretário: Elias Sarraf Pacheco 
2º Secretário: José Antonio Souza Ramos  
 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 
três (2023), às 09:00 horas da manhã, no Plenário Francisco Mamede, situado a 
avenida Senador Lemos, nº 357, na cidade de Melgaço-Pá, reuniu-se o Poder 
Legislativo, em caráter ordinário, sob a presidência do senhor vereador José Getulio 
Viegas de Lima, tendo como Vice-presidente o senhor José Nilson Ferreira Rocha e 
secretários os senhores vereadores Elias Sarraf Pacheco e José Antonio Souza Ramos, 
1º e 2º respectivamente e mais os senhores vereadores Carlos Diniz Miranda Costa, 
José Francisco Viegas Dias, Gil Paulo Nunes Brilhante, Eliabe Ferreira Lima e Joselito 
Caramês de Melo. Estiveram ausentes à reunião os senhores José Filho Pereira Corrêa 
e Wanderson Alves Pinheiro, todos licenciados pela Mesa Diretora. Havendo número 
legal, o senhor Presidente invocou as bênçãos de Deus, declarando abertos os 
trabalhos da presente reunião e pediu ao vereador José Antonio Souza Ramos que 
fizesse a chamada de presença dos senhores vereadores. Depois foi feito a leitura de 
um trecho bíblico pelo senhor vereador Joselito Caramês de Melo, que leu: Salmo 37, 
1 a 4. Depois foi feita a leitura da Ata anterior, pelo senhor vereador Elias Sarraf 
Pacheco, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo aprovada. Em 
seguida a reunião foi dirigida ao Pequeno Expediente, para o qual constava: 
Requerimentos de nº 9/2023, de autoria do senhor vereador Carlos Diniz Miranda 
Costa – pedindo o envio de um Projeto de Lei para implementação do Piso Salarial dos 
Profissionais de Enfermagem, Radiologia e Odontologia, conforme a Lei 14.434, de 4 
de agosto de 2022, e a emenda Constitucional nº 124, de 14 de julho de 2022. Ao 
mesmo tempo que seja adequada à Lei Orçamentária Anual (LOA), com abertura de 
créditos suplementares, tendo em vista os recursos recebidos e a Emenda 
Constitucional nº 127, de 22 de dezembro de 2022, para efetuar o pagamento do Piso 
Salarial da Enfermagem –; Pedido de licença dos vereadores José Filho Pereira Corrêa 
e Wanderson Alves Pinheiro; Projeto de Lei nº 001/2023 – criando cargos de 
Farmacêutico e de agente de combate a endemias objetivando regulamentar a atuação 
destes profissionais com instrumentos normativos federais e a estrutura de atuação 
da Secretaria Municipal de Melgaço-SENSA, e dá outras providências –; Projeto de Lei 
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nº 012/2022 (Alterando o Plano Municipal de Educação do Município de Melgaço (Lei 
638, de 23 de junho de 2015 e dá outras providências); Projeto de Lei nº 003/2023 
(Instituindo o Código de Ética Profissional dos Servidores Públicos Efetivos da Guarda 
Civil Municipal da Prefeitura do Município de Melgaço e pareceres favoráveis aos 
projetos acimas, vindos das comissões de Justiça, Legislação e redação Final, Educação, 
Cultura, Turismo e Esporte e Orçamento, Finanças, contabilidade, Administração e 
Planejamento. Encerrada essa parte, passou-se ao Grande Expediente, sendo a palavra 
franqueada ao senhor vereador Carlos Diniz Miranda Costa, que saudou todos os 
presentes e falou de uma visita que fizera aos hospital Municipal de Melgaço e lá 
encontrou o novo Diretor do mesmo, senhor Alex Guatassara Santos dos Santos, o 
qual, segundo ele, está com muita vontade de desenvolver um bom trabalho, mas que 
para isso, precisava do apoio de todos; parabenizou o trabalho da Mesa Diretora a 
frente do legislativo e o vereador Gil Paulo, por sua luta constante na saída da balsa 
flutuante aos ribeirinhos; falou que as coisas estão melhorando, com a ajuda de Deus.  
Em seguida a reunião foi encaminhada a Ordem do Dia, para a qual foi discutido e 
votado o requerimento acima, sendo aprovado. Também foram oferecidas defesas por 
parte de seus relatores, aos pareceres acima, os quais depois foram discutidos e logo 
após aprovados. Em seguida o senhor presidente comunicou a plenária, a aprovação 
dos Projetos de Leis nºs 001/2023, 012/2022e 003/2023. A seguir, como nada mais 
constasse, o senhor Presidente declarou a mesma encerrada, antes, porém, 
convocando os senhores vereadora para uma nova reunião Ordinária Itinerante, 
conforme Portaria nº 27/2023, nos dias 24 e 25 de maio de 2023, nas Comunidade 
Nossa Senhora da Conceição, no rio Pracupijó e São Francisco no rio Arienga/Anapu, 
Município de Melgaço. Depois disso, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e 
aprovada pelo Plenário, será assinada pelos membros da Mesa. Plenário Francisco 
Mamede, em 23 de maio de dois mil e vinte e três. 
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